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Résultat attendu :

Au clic sur le drapeau vert :

– placer le lutin en haut à gauche de la scène
– Le lutin est trop grand, réduire sa taille à 50%
– Montrer le lutin
– Orienter le lutin à 90°

– Penser “Brr elle est froide” pendant 2s
– jouer le son “bubbles”
– Orienter le lutin vers le bas
– Faire glisser le lutin verticalement sur le bord gauche de la 
scène
– Penser “pas un bar ” pendant 2s
– Glisser vers le bord opposé (en bas à droite)
– penser “pas un homard ” pendant 2s
– orienter le lutin vers le bord supérieur gauche
– glisser le lutin pendant 4s vers ce même point
– penser “bye, je rentre à Paimpol” pendant 2s
– cacher le plongeur
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